
 

 

 

 

                        

 

 

 

 

今年度は，行事等を変更することなく，１学期を終えることができました。

子どもたちは，あらゆる場面で，懸命に取り組む姿を見せてくれました。 

健康については，今年は特に暑さが厳しく，熱中症と感染症両方の予防に向

けて，細心の注意を払わねばならない日が続いています。 

 

いよいよ明日から夏休み。子どもたちにとって，待ちに待った楽しみな夏休

みですが，健康であることのありがたみを忘れず，２学期から順調な学校生活

が送れるよう，次のことに気をつけて過ごしてほしいと思います。 

詳細につきましては，｢2022 夏休みの生活｣(生徒指導部)をご覧ください。 

〇 生活のリズムと体調を整える（早寝･早起き･朝ごはん等）。 

〇 学習に計画的に取り組む（宿題，１学期や前学年の復習，読書等）。 

〇 熱中症と感染症の予防を心がける。 

〇 交通ルールを守り，交通事故を未然に防ぐ。 

〇 もしものときの災害対策等を念頭に置いて過ごす。 

〇 部活動等に積極的に参加する。 

〇 お家のお手伝いをする。 

平田野中学校３つの生活目標も忘れずに。 

〇 自分から進んで気持ちの良い｢あいさつ｣ができる 

〇 時間を守ることができる 

〇 自他の命や物を大切にすることができる（お互いの命を大切にする） 

 

実は，残念なことに，５月下旬から，子どもたちの自転車マナーについてお

叱りの声をいただくことが増えました。数台で道いっぱいに広がらない，横断

歩道を渡る，信号無視はしない等，集会や各担任からも伝えておりますが，子

どもたちの大切な命を守るため，ご家庭でもお話しいただけたらと思います。 

 

 今学期も，保護者の皆様，地域の皆様には，学校の様々な活動にたくさんの

ご理解とご協力をいただき，本当にありがとうございました。 

夏休み，子どもたちが，健康で，楽しく，有意義に過ごせますように。 

そして，９月１日の始業式には，ひと回りたくましくなった子どもたちに会

えることを楽しみにしています。 
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夏休みです 健康で元気に 命を大切に過ごしましょう 



 

 

７月６日(水)に，部活動の集大成である夏の大会(鈴亀地区中体連総合体育大

会・吹奏楽コンクール)に向けた壮行会が，生徒会主催で開かれました。 

 ３年生にとっては，最後の大会になります。それぞれの目標や意気込み，感

謝の気持ちなどを切々と述べました。３年生にとって悔いの残らない大会とな

るよう，在校生一同，応援する気持ちにあふれた壮行会でした。 

 現在，各会場で熱戦が繰り広げられています。既に仲間とともに全力を尽く

して試合を終えている部もあります。結果につきましては，ＨＰにも掲載中で

すが，学校通信には全ての日程が終了した後に報告する予定でおります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感染症の拡大が懸念されるところではありますが，現時点においては，２学

期も計画通りに実施する予定でおります。万が一，変更となった場合は，メー

ル配信及び学年通信等でお知らせいたします。 

  ８月１８日（木）１９日（金）  補充学習(質問教室，希望者) 

２４日（水） 登校日【提出物を忘れずに】 

  ９月 １日（木） 始業式 

     ２日（金） ３年：実力テスト，１･２年：宿題テスト  

    １０日（土）～１２日（月） 鈴鹿市科学作品展 

１３日（火）～１５日（木） ２年：職業体験学習 

１９日（月） 敬老の日（祝日） 

２３日（金） 秋分の日（祝日） 

２６日（月）２７日（火）  中間テスト        

今後の予定等 

壮行会 ３年生，堂々と入場 


